

24川时



土门子街雨污分流工程不设警示标志

男子骑车栽进施工沟渠

本报济宁10月30日讯(记 路帅) 29日23时许,济宁 一男子骑燃油助力车经过土门 子南街时,栽进两米多深的施 工沟渠,原因是这个施工地段 未设置任何警示标志。目前,受 伤的男子正在医院抢救,伤势 严重。

30日上午,济宁市第一人 民医院急诊科,受伤男子的右 面部擦伤严重,用纱布包扎。因 为受伤肿胀,眼睛无法睁开。男 子侧躺在病床上,对于昨晚发 生的事情不愿提及。

"昨晚11点左右,他骑车沿 土门子南街自南向北行驶,那 段路没设置警示标志,就骑车 直接栽了进去。"说起此事,受 伤男子的朋友很气愤。

记者在医院见到施工单 位的工作人员,对于这事,几 名工作人员都没有给予明确 答复,只说深沟附近设有警 示标志。

记者随后来到事发地 -辆白色燃油助力车停 在深沟旁。助力车前车把已 经弯曲,上面盘挂着一些摔 掉的电线和仪表盘。男子跌 进的深沟是南北向管道对接 口,沟内墙壁四周已经用水 泥硬化。沟底是两根粗大的 水泥管道,旁边还散落着助 力车的塑料碎片

在沟南侧,挖开的地面已 经被填平,上面覆盖着一条紫



施工路段放上了警示墩,受损的助力车还放在沟旁。本报记者 路帅

色的布条。几个警示标志放在 沟渠两侧。附近的居民介绍,这 些警示墩是施工方今天早上才 放置的,以前没有任何警示标

"昨天晚上11点多,我打完 麻将出来,看到120急救车停在 桥边,两个医生往沟边跑,才知 道有人出事了。"附近居民张女 士告诉记者,一名男子被抬上 来时,满脸是血,伤势很严重。

"施工单位不设警示标志, 确实很危险,前几天有位妇女 骑电动车也差点摔进去。"在附 近开超市的宋先生说,这条路 从9月初动工,平时也见不到几 个工人干活,工程总是时干时

"土门子街正在进行雨污 分流工程,因为地下管网复杂, 遇到管网就要改线路,所以进 展较慢。"市中区市政工程处表 示,土门子街雨水分流工程预 计于11月中旬完工。

醉驾报废车辆 一男子被拘役

本报济宁10月30日讯(记者 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 一男子近日酒后无证驾驶报废 车,被邹城交警查获,这名男子被处

以一个月以上6个月以下拘役,并处

近日,邹城市交警大队七中队 民警在342省道匡庄路口执勤时,发 现一辆黑色普桑在距离执勤民警大 约100米时,突然停了下来,并试图 掉头。民警对普桑进行拦截。司机一 打开车门,一股浓烈的酒气散发开

当民警要求司机袁某出示驾驶 证和行车证时,袁某坦言,这两个证 都没有。原来,袁某未取得机动车驾 驶证,所驾驶的轿车是在二手车市 场购买的报废车辆。经济宁市公安 局刑事科学技术研究学抽血鉴定, 袁某血液中的酒精含量为197.7mg/ 100ml,超出醉酒驾驶标准两倍还

目前,邹城交警对袁某无证驾 驶机动车、驾驶达到报废标准的机 动车上路分别作出罚款1000元和罚 款1500元的处罚。对于其醉酒驾驶 机动车的行为,将会被依法处以一 个月以上六个月以下拘役,并处罚

资深名老中医、 中医学博士常年坐诊

★中医专科铸就:专一、专业、专注、专心 ★一流专家团队、一流药品质量、一流煎药设备、一流服务水平 ★体现中医特色、传承国粹文化、名医荟萃、中药精品 ★内设:中医内科、针灸推拿专业

董氏奇穴"针法结合"三才针疗中风、偏瘫及风湿、类风湿、失 工氏"蟠龙阴阳指"拨法,对 运,在17十八人,侧弧风湿。头风湿。 服头痛。王氏"蟠龙阴阳指"拨法, 肌肉软组织,肌筋膜退化、亏损、粘, 运动损伤。"五联一体"定点循经疗 即:推拿、针灸、穴位注射、膏药敷以

持本报信息就诊减免药费20元

博士专线: 15953725764 (乘车路线:8路、20路、201路 103路公交车电厂站下车即到) 地址:济宁市中区龙行路西首(电厂向东166米路北) 联系电话: 0537-2883120

干合冰元 每晚 7-10 点在线 课后难题 10 分钟快速解决

状元365答疑网是中国最好的中小学在线互动答疑平台,提供全国名校大学生及一线 优秀教师实时在线,帮助学生及时解决小学、初中、高中各学科的疑难问题及学习困惑, 快速提高学习成绩!

状元365答疑网拥有自主知识产权的"在线学习答疑系统"软件,全面支持随时随地手 写、语音、拍照、问题上传等功能,任何学科问题都会在10分钟之内得到1对1的讲解、 分析和总结指导等等。

面对课后难题; 不再苦恼;

快速提交 一问即知;

支持拍照、手写、语音等多 种提问方式, 数学、语文、英 科问题都能快速提问。

□ 从小学到高中: 千名状元;

实时在线 快速答疑;

全国数千名优秀答疑老师 实时在线答疑,从小学到高 题过程的板书和讲解语音, 语、物理、化学……任何学中任何学科问题均能得到 全面建立属于自己智能错 一线教师1对1答疑辅导。

难题讲解过程; 在线互动视频:

展现面对面答疑场景; 可以通过直接播放老师解 题集,随时随地复习。

